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教材４－（７） 解答   大きい数のわり算 

６０まいのおり紙を３人で同じずつ分けると，１人分は何まいになるでしょうか。 

６０÷３＝ 

 

 

 

 

   式  ６０÷３＝               答え        まい 

(１) 次の計算をしましょう。 

① ８０÷４＝       ② ７０÷７＝       ③ ９０÷３＝ 

６９まいのおり紙を３人で同じずつ分けると，１人分は何まいになるでしょうか。 

６９÷３＝ 

 

 

 

 

    １人分  

 

 

   式  ６９÷３＝               答え        まい  

(２) 次の計算をしましょう。 

① ３６÷３＝       ② ４８÷４＝       ③ ２８÷２＝ 

１０をもとにすると， 

６０⇒６ ・・・・・・ ６ ÷３＝２   

１０のかたまりが２つだから  ６０÷３＝ ２０  

２０ ２０ 

２０ １０ ３０ 

６９÷３＝ 

 

  ６０     ９ 

１０をもとにすると， 

６０⇒６ …  ６÷３＝２ 

＊１０がもとにしているから２⇒２０ 

  ６０÷３＝２０ 

９÷３＝ ３ 

２３ ２３ 

１２ １２ １４ 


